

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ. МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Система за издаване на сертификати за екземпляри от видове по Регламент 338/97 относно защитата на видовете от дивата фауна и флора чрез регулиране на търговията с тях“

Обществената поръчка се възлага въз основа на „икономически най-изгодна оферта“, което се определя въз основа на критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“ по чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП.

До оценка се допускат само участници, представили всички изисквани документи и изготвили техническо предложение, което покрива минималните изисквания на Възложителя.

Настоящата методика съдържа точни указания за определяне на комплексната оценка на всяка оферта, показателите и относителната им тежест за определяне на комплексната оценка, както и точни указания за определяне на оценката по всеки показател.

Показателите и относителната им тежест за определяне на комплексната оценка са както следва:

№ по ред	Показатели за определяне на комплексната оценка	Тежест на показателите в оценката в %
1	Показател П1 „Техническа оценка“	60%
2	Показател П2 „Предлагана цена“	40%

Указания за определяне на оценката по всеки показател:

Показател П1 „Техническа оценка“

С показател „Техническа оценка“ се оценяват наличия на обстоятелства съгласно критерии, описани в Таблица 1, с които предложението на участника надгражда минималните изисквания на техническото задание. Техническите критерии се оценяват с точки според степента на покриването им. За всеки технически критерий са посочени степените за оценка и броят точки, които могат да се присъдят.

Оценката по показател П1 „Техническа оценка“ ще се изчислява по формулата:

$P1 = TOn$, където

- $TOn = K1 + K2$, сбор от техническите критерии ($K1$ и $K2$) от таблицата за техническа оценка на показател П1 – Таблица 1 за участника;
- 100 е максималния брой точки за показателя П1;
- П1 са точките, които получава участникът по показател „Техническа оценка“. Общият брой точки се закръгля до втория знак след десетичната запетая.

Показател П2 „Предлагана цена“

Оценката по показател „Предлагана цена“ ще се изчислява на база предложената от участниците обща цена за изпълнение без ДДС, по формулата:

$$П2 = \frac{Ц_{min}}{Ц_n} \times 100, \text{ където}$$

- $Ц_{min}$ е най-ниската предложена обща цена за цялостно изпълнение на предмета на поръчката, от всички предложени стойности за изпълнение на допуснатите до участие оферти;
- $Ц_n$ е предложената от участника обща цена за изпълнение на поръчката;
- 100 е максимален брой точки за показател П2;
- П2 са точките, които получава участникът по показател „Предлагана цена“. Общият брой точки се закръгля до втория знак след десетичната запетая.

Комплексна оценка (КО)

Комплексната оценка на всеки участник се получава по следната формула:

$$КО = 0,6 \times П1 + 0,4 \times П2$$

Участникът, получил най-висока крайна оценка (КО), ще бъде класиран на първо място.

Офертите се класират по низходящ ред на получената комплексна оценка (КО), изчислена на база на определените показатели, като на първо място се класира офертата с най-голям брой точки.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

- 1) по-ниска предложена цена;
- 2) по-изгодно предложение по останалите показатели, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест (определена въз основа на максималния брой точки, който може да бъде получен за съответния показател).

В случай че икономически най-изгодната оферта не може да се определи по гореописания ред, изпълнител между класираните на първо място оферти се определя чрез публично провеждане на жребий.

Таблица 1 за Техническа оценка на Показател П1:

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
Техническа оценка			100
К1	Предложение за изпълнение на функционалните изисквания към системата		85
	<p>В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложи в документацията за участие, са налице всички обстоятелства, както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Направена е обосновка за избор на методология за управление на проекта, в съответствие с обхвата на обществената поръчка. Изтъкнато е с какво предложената от участника методология за управление на проекта ще допринесе за по-качествено постигане на очакваните резултати от изпълнение на поръчката • Участникът е предложил и контролни дейности за всеки етап, дефиниран в техническото задание, с цел минимизиране на рисковете за успеха на поръчката и качествено им изпълнение • Представени са всички междинни и крайни резултати по етапи/дейности/поддейности за изпълнение на поръчката. За всяка дейност и поддейност е представена тяхната ресурсна обезпеченост (човешки, технически, времеви ресурси) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и. Зависимостта и последователността на отделните етапи/дейности/поддейности, които се предвижда да бъдат изпълнявани в хода на поръчката, са представени така, че да могат да бъдат проследени от Възложителя • Участникът е предложил подход за създаване на работеща тестова среда, в която ще се тестват софтуерните разработки преди тяхното внедряване в среда на Възложителя, който съдържа описание на продуктите, които ще инсталира и последователността от стъпки за нейното създаване • Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство и процедури, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационния модул. • Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна 	85	

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
	<p>система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство на английски език, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул.</p>		
	<p>В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложен в документацията за участие, са налице пет от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Направена е обосновка за избор на методология за управление на проекта, в съответствие с обхвата на обществената поръчка. Изтъкнато е с какво предложената от участника методология за управление на проекта ще допринесе за по-качествено постигане на очакваните резултати от изпълнение на поръчката • Участникът е предложил и контролни дейности за всеки етап, дефиниран в техническото задание, с цел минимизиране на рисковете за успеха на поръчката и качествено им изпълнение • Представени са всички междинни и крайни резултати по етапи/дейности/поддейности за изпълнение на поръчката. За всяка дейност и поддейност е представена тяхната ресурсна обезпеченост (човешки, технически, времеви ресурси) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и. Зависимостта и последователността на отделните етапи/дейности/поддейности, които се предвижда да бъдат изпълнявани в хода на поръчката, са представени така, че да могат да бъдат проследени от Възложителя • Участникът е предложил подход за създаване на работеща тестова среда, в която ще се тестват софтуерните разработки преди тяхното внедряване в среда на Възложителя, който съдържа описание на продуктите, които ще инсталира и последователността от стъпки за нейното създаване • Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство и процедури, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник 	70	

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
	<p>и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул.</p> <ul style="list-style-type: none"> Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство на английски език, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. 		
	<p>В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложи в документацията за участие, са налице четири от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> Направена е обосновка за избор на методология за управление на проекта, в съответствие с обхвата на обществената поръчка. Изтъкнато е с какво предложената от участника методология за управление на проекта ще допринесе за по-качествено постигане на очакваните резултати от изпълнение на поръчката Участникът е предложил и контролни дейности за всеки етап, дефиниран в техническото задание, с цел минимизиране на рисковете за успеха на поръчката и качествено им изпълнение Представени са всички междинни и крайни резултати по етапи/дейности/поддейности за изпълнение на поръчката. За всяка дейност и поддейност е представена тяхната ресурсна обезпеченост (човешки, технически, времеви ресурси) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и. Зависимостта и последователността на отделните етапи/дейности/поддейности, които се предвижда да бъдат изпълнявани в хода на поръчката, са представени така, че да могат да бъдат проследени от Възложителя Участникът е предложил подход за създаване на работеща тестова среда, в която ще се тестват софтуерните разработки преди тяхното внедряване в среда на Възложителя, който съдържа описание на продуктите, които ще инсталира и последователността от стъпки за нейното създаване Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, 	55	

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
	<p>което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство и процедури, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул.</p> <ul style="list-style-type: none"> Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство на английски език, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. 		
	<p>В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложили в документацията за участие, са налице три от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> Направена е обосновка за избор на методология за управление на проекта, в съответствие с обхвата на обществената поръчка. Изтъкнато е с какво предложената от участника методология за управление на проекта ще допринесе за по-качествено постигане на очакваните резултати от изпълнение на поръчката Участникът е предложил и контролни дейности за всеки етап, дефиниран в техническото задание, с цел минимизиране на рисковете за успеха на поръчката и качествено им изпълнение Представени са всички междинни и крайни резултати по етапи/дейности/поддейности за изпълнение на поръчката. За всяка дейност и поддейност е представена тяхната ресурсна обезпеченост (човешки, технически, времеви ресурси) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и. Зависимостта и последователността на отделните етапи/дейности/поддейности, които се предвижда да бъдат изпълнявани в хода на поръчката, са представени така, че да могат да бъдат проследени от Възложителя Участникът е предложил подход за създаване на работеща тестова среда, в която ще се тестват софтуерните разработки преди тяхното внедряване в среда на Възложителя, който съдържа описание на продуктите, които ще 	40	

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
	<p>инсталира и последователността от стъпки за нейното създаване</p> <ul style="list-style-type: none"> • Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство и процедури, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. • Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство на английски език, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. 		
	<p>В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложи в документацията за участие, са налице две от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Направена е обосновка за избор на методология за управление на проекта, в съответствие с обхвата на обществената поръчка. Изтъкнато е с какво предложената от участника методология за управление на проекта ще допринесе за по-качествено постигане на очакваните резултати от изпълнение на поръчката • Участникът е предложил и контролни дейности за всеки етап, дефиниран в техническото задание, с цел минимизиране на рисковете за успеха на поръчката и качествено им изпълнение • Представени са всички междинни и крайни резултати по етапи/дейности/поддейности за изпълнение на поръчката. За всяка дейност и поддейност е представена тяхната ресурсна обезпеченост (човешки, технически, времеви ресурси) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и. Зависимостта и последователността на отделните етапи/дейности/поддейности, които се предвижда да бъдат изпълнявани в хода на поръчката, са представени така, че да могат да бъдат проследени от Възложителя 	20	

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
	<ul style="list-style-type: none"> • Участникът е предложил подход за създаване на работеща тестова среда, в която ще се тестват софтуерните разработки преди тяхното внедряване в среда на Възложителя, който съдържа описание на продуктите, които ще инсталира и последователността от стъпки за нейното създаване • Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство и процедури, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. • Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство на английски език, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. 		
	<p>В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложи в документацията за участие, е налице едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Направена е обосновка за избор на методология за управление на проекта, в съответствие с обхвата на обществената поръчка. Изтъкнато е с какво предложената от участника методология за управление на проекта ще допринесе за по-качествено постигане на очакваните резултати от изпълнение на поръчката • Участникът е предложил и контролни дейности за всеки етап, дефиниран в техническото задание, с цел минимизиране на рисковете за успеха на поръчката и качествено им изпълнение • Представени са всички междинни и крайни резултати по етапи/дейности/поддейности за изпълнение на поръчката. За всяка дейност и поддейност е представена тяхната ресурсна обезпеченост (човешки, технически, времеви ресурси) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и. Зависимостта и последователността на 	10	

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
	<p>отделните етапи/дейности/поддейности, които се предвижда да бъдат изпълнявани в хода на поръчката, са представени така, че да могат да бъдат проследени от Възложителя</p> <ul style="list-style-type: none"> Участникът е предложил подход за създаване на работеща тестова среда, в която ще се тестват софтуерните разработки преди тяхното внедряване в среда на Възложителя, който съдържа описание на продуктите, които ще инсталира и последователността от стъпки за нейното създаване Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство и процедури, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. Участникът е предложил надграждане на съществуващата информационна система за издаване на разрешителни и сертификати за видове по CITES, което се изразява в изграждане на модул, съдържащ релевантното законодателство на английски език, както и с възможност за автоматично актуализиране на законодателството след всеки брой на Държавен вестник и Официален вестник на Европейския съюз, за период не по-кратък от 36 месеца. Представен е прототип на информационният модул. 		
	Предложението на участника съответства на изискванията на Техническата спецификация без да ги надгражда.	1	
K2	Съответствие с GDPR		15
	В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложен в документацията за участие, участникът е предложил 5 мерки за осигуряване на съответствие на системата за издаване на сертификати за екземпляри от видове по Регламент 338/97 с Общия регламент относно защитата на данните - GDPR, като е указал как те ще бъдат имплементирани при разработване на системата. <i>или</i>	15	
	В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложен в документацията за участие, участникът е предложил 3 мерки за осигуряване на съответствие на системата за издаване на сертификати за екземпляри от видове по Регламент 338/97 с Общия регламент относно	10	

№	Критерии	Точки за критерия	Максимален брой точки за критерия
	защитата на данните GDPR, като е указал как те ще бъдат имплементирани при разработване на системата. <i>или</i>		
	В допълнение към предложението на участника, което отговаря на базовите изисквания, заложен в документацията за участие, участникът е предложил 1 мярка за осигуряване на съответствие на системата за издаване на сертификати за екземпляри от видове по Регламент 338/97 с Общия регламент относно защитата на данните - GDPR, като е указал как те ще бъдат имплементирани при разработване на системата.	5	
	Предложението на участника съответства на изискванията на Техническата спецификация без да ги надгражда.	1	

1. Пояснение по технически критерий K1. Предложение за изпълнение на функционалните изисквания към системата

Участникът трябва да приложи към прототипа в техническото предложение:

- Подробна инструкция за работа с прототипа, демонстриращ разработените функционалности;
- Интернет адрес за достъп до прототипа.

2. Пояснение по технически критерий K2. Съответствие с GDPR

Възложителят посочва следните примерни мерки за осигуряване на съответствие на системата за издаване на сертификати за екземпляри от видове по Регламент 338/97 с Общия регламент относно защитата на данните - GDPR:

- определяне на роли и отговорности;
- идентификация и автентификация;
- управление на регистрите;
- контроли на сесията;

- външни връзки/свързване;
- защита от вируси;
- управление на конфигурацията;
- копия/резервни копия за възстановяване.

В тази връзка Възложителят ще счита като необходим минимум, който се изисква за изпълнението на поръчката, осигуряването на защита от вируси.